Контрольная работа № 1
I вариант
1. Даны множества А=
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Задайте эти множества пере​числением. Какое из высказываний верное: А 
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 В или В
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 А?
2 . При каких значениях переменной выражения   
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 и х3 - 5 имеют смысл?
3. При каких значениях переменной выражения 
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4. Найдите значение выражения 3а – 2в при а = -
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Какому из множеств N, Z или Q принадлежит значение этого выражения?

5. Запишите с помощью выражения весь путь S, пройденный автобусом, если первые а часов пути  автобус ехал со скоростью 42км/ч, а остальные в часов – со скоростью 45км/ч. Найдите значение S, если а=3, в=5.
6. Известно, что 
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. Чему равно значение выражения: а) - 
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Контрольная работа № 1
II вариант
1. Даны множества H=
[image: image16.wmf]{
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 Z,  х2 
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 Z, |х| < 4}.
Задайте эти множества  перечислением. Какое из высказываний верное: H 
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 C или C
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 H?
2. При каких значениях переменной выражения   
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 и х – 5х2 имеют смысл?
3. При каких значениях переменной выражения 
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 не имеют смысла?
4. Найдите значение выражения 6а + 5в при а = 
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, в = - 
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Какому из множеств N, Z или Q принадлежит значение этого выражения?
5. Запишите с помощью выражения весь путь S, пройденный автобусом, если первые 7 часов пути автобус ехал со скоростью х  км/ч, а остальные 11 часов – со скоростью  у  км/ч. Найдите значение S, если х=3, у=5.
6. Известно, что 
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. Чему равно значение выражения: а) 
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